
1) La DIT signifie 
a- décomposition internationale du travail 

b- division internationale du travail 

c- dérèglementation internationale du travail 

 

2) Les services  
a- ne peuvent pas être exportés 

b- peuvent être exportés et sont comptabilisés dans la balance commerciale 

c- peuvent être exportés et sont comptabilisés dans la balance des transactions courantes 

 

3) Les initiales « OMC » signifient… 
a- Organisme multilatéral de croissance 

b- Organisation mondiale du commerce 

c- Organe majeur du commerce 

 

4) L’OMC a succédé 
a- à la banque mondiale 

b- au GATT 

c- au SME 

 

5) La thèse des avantages comparatifs montre que 
a- Tous les pays ont intérêt à se spécialiser dans une activité, même si ils ne disposent pas d’avantage 

absolu 

b- Tous les pays ont intérêt à se spécialiser s’ils mettent en place des barrières protectionnistes pour 

protéger les secteurs dans lesquels ils ne se spécialisent pas 

c- La spécialisation des pays dépend de leurs dotations factorielles 

 

6) List est l’auteur de la théorie 
a- des échanges intra-branche 

b- des avantages compétitifs 

c- du protectionnisme éducateur 

 

7) Les termes de l’échange se mesurent par le rapport 
a- (Indice du prix des exportations / Indice du prix des importations) x 100 

b- (Prix des importations / prix des exportations) x 100 

c- (Exportations / PIB) x 100 

 

8) Les anciens pays en développement ayant connu une forte croissance grâce à leur insertion dans 

le commerce mondial sont  
a- Les NPI 

b- Les PMA 

c- Les PDEM 

 

 

 

REPONSES 

 
1) b         2) c        3) b             4) b               5) a                6) c                 7) a                 8) a 


